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Onderstaand bericht, met het verzoek deel te nemen aan het festival te Nijverdal,

werd ontvangen voor plaatsing op de site van de BVSL.
Graag brengen wij bij u het  Smartlappenfestival te Nijverdal op zondag 07 Juli 2019 onder de aandacht. Naast diverse smartlappenkoren hebben we ook plek voor een aantal shanty/visserskoren. 
Het festival vindt plaats in het gezellige en prachtig vernieuwde centrum van Nijverdal verdeeld over 7 podia.
Al deze podia worden gehost door de plaatselijk Horecaondernemers. De podia zijn compleet voorzien van overkapping, techniek en worden allemaal aangekleed met gezellige terrassen en overige horeca. 
Op de podia zullen natuurlijk diverse koren optreden en daarnaast zullen mobiele acts [ solisten, duo’s, etc. ] optreden in het centrum alles natuurlijk goed geregisseerd en op elkaar afgestemd.
Het evenement wordt groots gepromoot als het gezelligste dagje uit voor het hele gezin ,dat wil zeggen dat naast het festival ook alle winkels open zijn [ koopzondag ]en er voor de kinderen/jongeren ook veel vertier [ attracties, foodtrucks etc.]   is.  We mogen dus heel veel bezoekers verwachten deze dag.
Ieder koor [podium] krijgt zijn eigen begeleider die hen bij aankomst opvangt, informeert en verder begeleid deze dag en natuurlijk zorgen we koffie en lunch.
Er zijn nog een aantal plekken in te vullen dus mochten jullie het ook leuk vinden en zin hebben om in het mooie en o, zo gezellige Nijverdal deel te nemen aan dit leuke festival horen we het graag. 
Met vriendelijke groet,
Manfred Korbl

Centrummanager 
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