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De Sint Maarten Parade is niet meer weg te denken uit Utrecht. Het lichtfeest rondom de schutspatroon van de stad vertrekt dit jaar op zaterdagavond 4 november voor de 7e keer klokslag 18.00 uur vanaf het Domplein voor een tocht van 5 kwartier door het avondlijke historische centrum. Om 21.00 uur is het evenement voorbij. In 2016 waren er naar schatting 7000 deelnemers en publiek op de been, dit jaar verwachten we nog meer mensen. Bekijk dit filmpje voor een impressie van het voortraject en de avond zelf.

De optocht is een combinatie van een kijkspel (prachtige lichtsculpturen) maar vooral ook van veel muziek. Er doen al een reeks fanfares, orkesten en bands mee. Maar nog maar heel weinig koren terwijl de traditie van Sint Maarten vraagt om zang!
Graag nodigen wij daarom uw koor uit om dit jaar deel te nemen! 

Het liefst actief meelopend in de Parade. Maar het kan ook ergens op een punt zijn langs het parcours.
Als repertoire kunt u vanzelfsprekend iets kiezen uit uw eigen repertoire dat naar uw gevoel perfect aansluit bij de thematiek van Sint Maarten.
Maar u kunt zich ook laten inspireren door traditionele Sint Maarten liedjes. En er zijn de afgelopen jaren veel mooie, nieuwe, eigentijdse liedjes met mooie teksten ontwikkeld. Op onze website kunt u MP3 bestanden en teksten downloaden. Dit zijn Sint Maarten liedjes die in de loop van de jaren onderdeel zijn geworden van het vaste repertoire. Liedjes over Sint Maarten en over delen.

Graag horen we zo spoedig mogelijk van u, het liefst nog voor de zomervakantie. Zodat wij u bijtijds mee kunnen nemen in de voorbereidingsactiviteiten van dit prachtige evenement die begin september van start gaan. 

We zien uit naar uw reactie!
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